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A INSTALAÇÃO DOS COBOGÓS
DEVE SEGUIR AS
RECOMENDAÇÕES TÉCNICAS
PARA GARANTIR
PRINCIPALEMENTE 
ILUMINAÇÃO, VENTILAÇÃO, ALTA
RESISTÊNCIA MECÂNICA
E DURABILIDADE!



MUITO IMPORTANTE:
CONTRATAR UM PROFISSIONAL ESPECIALIZADO;

ANTES DE COMEÇAR A INSTALAÇÃO MISTURE AS PEÇAS DE
DIFERENTES PALLETS, POR SER UM PRODUTO ARTESANAL É NATURAL
UMA VARIAÇÃO DE TONALIDADES. MISTRUANDO AS PEÇAS O
RESULTADO FINAL FICA MAIS HOMOGÊNEO;

É SEMPRE MUITO INTERESSANTE MONTAR A PAGINAÇÃO NO CHÃO
ANTES DE INSTALAR, DESTA FORMA É POSSÍVEL CONFIRMAR A
PAGINAÇÃO PREVIAMENTE SUGERIDA;

INICIE O ASSENTAMENTO PELA BASE OBSERVANDO ATENTAMENTE A
PAGINAÇÃO SUGERIDA NO PROJETO. INSTALE UMA PEÇA EM CADA
EXTREMIDADE;

CONFIRME A DISTRIBUIÇÃO DAS PEÇAS;

COMO
INSTALAR
COBOGÓS
CIMENTÍCIOS

TIRE O NÍVEL;
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CIMENTÍCIOS

SUGERIMOS A UTILIZAÇÃO DE CIMENTO COLA ACIII PARA A
INSTALAÇÃO DAS PEÇAS;

A JUNTA SUGERIDA É DE 07/1CM;

COM UMA ESPÁTULA, APLIQUE ARGAMASSA NAS LATERAIS DAS PEÇAS
QUE FICARÃO EM CONTATO COM A PAREDE E COM O PISO,
UTILIZANDO MASSA O SUFICIENTE PARA O ASSENTAMENTO E
NIVELAMENTO DOS COBOGÓS. PREENCHER POR COMPLETO A JUNTA
DE ASSENTAMENTO.

MUITO IMPORTANTE QUE O NÍVEL SEJA CONFERIDO A CADA FIADA;

CASO ESCORRA CIMENTO DURANTE O ASSENTAMENTO LIMPAR
IMEDIATAMENTE COM UMA ESPONJA MOLHADA;

MUITO IMPORTANTE QUE OS QUATRO LADOS DA PEÇA RECEBAM A
MESMA QUANTIDADE DE CIMENTO COLA, DEIXANDO ASSIM TODA A
SUPERFICIE PLANA E ESTAVEL;
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SUGERIMOS A INSTALAÇÃO DE DUAS FIADAS A CADA 24 HORAS DE
SECAGEM. DESTA FORMA NÃO CORREMOS O RISCO DAS PEÇAS SE
MOVIMENTAREM DEVIDO AO PESO DAS FIADAS ACIMA;

ATENÇÃO:  INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE  VERGALÕES PARA
SEGURANÇA DO PAINEL/DIVISÓRIA. ELE DEVE SER COLOCADO A CADA
DUAS OU TRÊS FIADAS ENTRE AS JUNTAS, CUIDE PARA QUE O EFEITO
SIMÉTRICO NÃO SEJA PERDIDO. 

OS VERGALHÕES DEVEM ESTAR FIXADOS NAS EXTREMIDADES DO
LOCAL DE ASSENTAMENTO, ONDE SERÃO POSICIONADAS AS PEÇAS,
DE FORMA A GARANTIR QUE A ESTRUTURA ESTEJA COMPLETAMENTE
SEGURA E FIRME.



LIMPEZA
É MUITO IMPORTANTE MANTER O COBOGÓ
COBERTO COM PLÁSTICO APÓS O
ASSENTAMENTO, ATÉ QUE A OBRA SEJA
FINALIZADA, PARA EVITAR QUALQUER
SUJEIRA (NÃO UTILIZAR PAPELÃO). 

LIMPE COM DETERGENTE ALCALINO. 

NÃO UTILIZE ÁCIDOS, INCLUINDO PRODUTOS
DE LIMPEZA DE BASE ÁCIDA, COMO
“LIMPAPEDRAS” E OUTROS. 

A LIMPEZA PÓS-OBRA DEVERÁ SER
EXECUTADA NO MÍNIMO 72 HORAS APÓS O
REJUNTAMENTO. 



NOSSOS REVESTIMENTOS ACEITAM PINTURA PÓS ASSENTAMENTO. ESTA É UMA
POSSIBILIDADE MUITO UTILIZADA PELOS PROFISSIONAIS, EM VIRTUDE DE
PERSONALIZAR AS PEÇAS. ESTA É UMA MANEIRA DE RENOVAR E MODERNIZAR
PERIODICAMENTE SEU REVESTIMENTO.

NÃO É NECESSÁRIO NENHUMA PREPARAÇÃO ESPECIAL PARA ESTE PROCESSO.
SOMENTE SEGUIR O PROCEDIMENTO CONVENCIONAL DE PINTURA. 

OS TIPO DE TINTA QUE RECOMENDAMOS SÃO AS ACRÍLICAS E ESMALTES SINTÉTICOS,
PODENDO SER, FOSCA, ACETINADA OU BRILHO, DEPENDE DA ESCOLHA DO CLIENTE.

IMPORTANTE: A PINTURA DEVERÁ SER EXECUTADA SOMENTE APÓS O ASSENTAMENTO
COMPLETO E SECO.

PINTURA
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(51) 2312 4675 
(51) 99342 2833 / (51) 98185 9131

penzrevestimentos

faby@penz.com.br /
www.penz.com.br

Trav. Venezuela, 150 D7
Bairro Navegantes / Porto Alegre


